

НОВОСТЬ

26.08.2019

## НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ЗАНЯЛИ ВТОРОЕ ОБЩЕКОМАНДНОЕ МЕСТО В X КОНКУРСЕ ПРОФМАСТЕРСТВА КОМПАНИИ

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стали серебряными призерами X конкурса профессионального мастерства работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии». По итогам производственных соревнований у сборной Общества пятнадцать призовых мест в личном зачете и второе общекомандное место.

По направлению «Нефтедобыча» в числе призеров X конкурса профмастерства электрогазосварщик Филлос Каюмов, оператор по добыче нефти газа Виктор Пузиков, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки Кирилл Овчинников, оператор товарный Дмитрий Бузаджи, машинист компрессорных установок Евгений Козлов, машинист технологических насосов Алексей Уланов, электромонтеры по ремонту и обслуживанию электрооборудования Сергей Кудин и Андрей Тухбатуллин.

По направлению «Нефтегазопереработка и нефтехимическое производство» - оператор технологических установок Юрий Тамарин, звено операторов технологических установок Руслан Талипов и Виталий Матюнин, лаборант химического анализа Анастасия Мазилова, оператор товарный Владимир Багров, машинист технологических насосов Павел Мотов.

По направлению «Профессиональное мастерство спасателей» - звено спасателей НАСФ в составе Геннадий Носов, Сергей Фомичев, Андрей Бажутин, Александр Быстров, Дмитрий Атланов.

Производственные соревнования в рамках X конкурса профессионального мастерства работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ» состоялись на производственных площадках Компании в Усинске, Перми и Астрахани с 19 по 22 августа. Конкурсанты прошли профиспытания в теории и практике.